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Tisztelt Elnök Úr!

Engedje meg, hogy megköszönjem megtisztelő felkérésüket: legyek pártjuk államelnök jelöltje. Úgy
gondolom, fontos és hasznos, hogy egy olyan pillanatban, amikor a román közvélemény egésze az
államelnökjelöltekre figyel, legyen közöttük olyan, aki az alkalmat arra használja, hogy a székely
autonómia ügyét megértesse román nemzetiségű honfitársainkkal.

Szeretném ugyanakkor  kifejezni  azt  a  meggyőződésemet,  hogy ezt  a  hivatást  nem a Székely
Nemzeti Tanács elnökének kell betöltenie. Ennek a meggyőződésnek az elvi alapja az a közismert
tény, hogy a Székely Nemzeti Tanács célja a székelyek regionális hatalmának megteremtése és
nem a beépülés a román hatalom központi intézményeibe. A politikai pragmatizmus ez utóbbit is
indokolttá  teheti,  akár  az  autonómia  érdekében  is,  de  ezt  nem  a  székely  önrendelkezés
jelképintézményének kell megtennie, amely a székelység akaratát, a székely hagyományoknak,
szokásoknak megfelelően képviseli.

Személyes okom is  van,  hogy a megtisztelő felkérést  elhárítsam. Egy évvel  ezelőtt  a Székely
Nemzeti Tanács egyhangú szavazással választott újra elnökévé. Ez elegendő megtiszteltetés és
feladat is  ahhoz,  hogy boldogabb, vagy szerencsésebb helyzetű népek hatalommal felruházott
vezetőinek, vezető-jelöltjeinek helyére ne pályázzak, hiszen számomra magasabb, megtisztelőbb
tisztséget legfeljebb az autonóm Székelyföld kínálhat. Maradok tehát, amíg a mandátumom tart, - s
ameddig a Jóisten is úgy akarja – csak és kizárólag a Székely Nemzeti Tanács elnöke.

Bízom benne, hogy érveim megértésre találnak, és meg fogják találni a megfelelő embert, aki a
választási kampányban megérteti: a globális gazdasági, társadalmi kihívásokon túl Romániának a
székely kérdést is meg kell oldania. Rendeznie kell Székelyföld jogállását a jog és a méltányosság
talaján állva és figyelembe véve a székely nép akaratát.

Szembe kell nézni a ténnyel: az elmúlt államelnök-választásokon ezt a kérdést egyik magyar jelölt
sem vállalta fel. Ez az év áttörést hozhat: akár két magyar jelölt is esélyt kaphat, hogy egymás
érveit  erősítve a  székelyek ügyének de az  egész erdélyi  magyarság háromlépcsős autonómia
koncepciójának szószólója legyen a romániai elnökválasztási kampányban.

Kívánok Önöknek sikeres, eredményes munkát.
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